

Swarzędz, 12 grudnia 2016 r.,

Sygn. sprawy: **RNW.7021.50.2016**

SPROSTOWANIE

W ogłoszeniu o zamówieniu nr RNW.7021.50.2016, w związku ze stwierdzeniem oczywistej omyłki w Rozdziale 1 - WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU I KRYTERIA OCENY OFERT, dokonuje się korekty zapisu pkt 2 lit. a:

Było:

a) Cena – **80%**, wg wzoru:

$$\frac{\textit{cena oferty}}{\textit{cena minimalna}} \cdot 80 \textit{ pkt}$$

Powinno być:

a) Cena – **80%**, wg wzoru:

$$\frac{\textit{cena minimalna}}{\textit{cena oferty}} \cdot 80 \textit{ pkt}$$

*Burmistrz Miasta i Gminy Swarzędz
Marian Szkudlarek*